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Программа ориентирована на всестороннее развитие личности ребенка дошкольного возраста, его неповторимой индивидуальности, основана на психологических особенностях развития детей в детском саду и представляет собой реальную возможность расширить жизненный опыт детей, обогатить их чувственный мир.
Одной из важных задач, стоящих перед педагогами дошкольного образования остается подбор средств формирования социально - коммуникативных навыков, что связано с разработкой и внедрением эффективных технологий, при которых ребенок способен познать мир в тех формах деятельности, которые ему близки, доступны и способствуют
продвижению в развитии. Причем решающее значение должно придаваться деятельности, в которой ребенок сможет полно раскрыть свои возможности и наиболее эффективно усвоить социально-культурный опыт.
	Отличительные особенности данной программы, от уже существующих, является стремление в течение всего времени реализации программы помочь детям окунуться в мир сказки и добра, что положительно повлияет на миропонимание и мироощущение.
Адресат программы: учащиеся детского сада в возрасте 3-7 лет.

